
Montageanleitung

1 	 Boden-, Wand- und Deckenanschluss  

	 Die Boden-, Wand- und Deckenanschlussprofile aus eloxiertem Aluminium werden mittels Schrauben an Boden, Wand und Decke 	

	 befestigt.

2 	 Unebenheiten 

	 Unebenheiten des Fussbodens mit Schiftholz oder ähnlichem Produkt innerhalb der U-Profil-Anschlussprofile.

3 	 Montagebild bestimmen 

	 Generell wird eine englische Montage empfohlen. Dabei wird bei der ersten Bahn mit einem ganzen Baustein begonnen und bei der 	

	 zweiten Bahn der erste Baustein halbiert. Der so entstehende Bausteinrest kann meist am Ende der Bahn verwendet werden. Diese 	

	 Montageart ergibt eine perfekte Ansicht, und kleine Massdifferenzen, die beim Montieren vorkommen können, fallen optisch nicht auf. 

4 	 Montagerichtung beachten: «Kamm nach unten, Nut nach oben richten» 

	 Kamm nach unten und Nut nach oben richten, so kann der Klebstoff für die Verklebung in die Nut eingebracht werden. Wird der Bau-	

	 stein nicht belastet, ist keine Verklebung notwendig (Messebau usw.).

5 	 Fugenbild 

	 Dank der Nut-Kamm-Verbindung sind einwandfreie Fugen garantiert. Dazu müssen die Bausteine mittels Gummihammer satt aneinan-	

	 dergestossen werden, und die Flucht muss mit einer Wasserwaage kontrolliert werden.

6 	 Abschlussreihe 

	 Der letzte Baustein wird in der Mitte halbiert und von jeder Seite in die Lücke eingeführt. Mit Klebeband kann der halbierte Baustein 	

	 satt zusammengezogen werden.

Werkzeug

Für das Aufteilen und Bearbeiten vor Ort empfiehlt es sich, herkömmliche Holzbearbeitungsmaschinen zu benutzen. 

Reinigung

Nur lösungsmittelfreie und keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden.

 

Transport 

Die Krantransporte sollten ausschliesslich mit einer Palettengabel erfolgen.

Lieferung

Die Lieferung erfolgt stückgenau auf Einwegpaletten, mit Stretchfolie umwickelt.

Lagerung

Die Lagerung sollte in wetter- und sonnengeschützten Räumen erfolgen.

Trennwandsystem Damur®



Anschlussprofil
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Trennschnitt

Mit Isolierschaum ausschäumen erhöht 
die Stabilität, ist aber nicht erforderlich
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